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Agenda GV Sportlust 2022-2023
Terugblik 2022.
Na de heftige jaren 2020 en 2021, met name veroorzaakt door alle Corona perikelen, is 2022 een rustiger jaar gebleken. En dat is ook wel weer eens fijn.

Als we kijken naar het totaal aantal leden hebben we niet echt geleden onder het juk van alle maatregelen, al zagen we bij de meisjes wel veel wisselingen in het bestand en helaas bij de jongens  een krimp, maar dit werd dan weer ruimschoots gecompenseerd door de andere afdelingen 
Later dit jaar zijn we voornemens de trainingstijden voor de recreatieve turners wat uit te breiden en meer naar de middag te verplaatsen. We hopen dat dit de aanloop doet toenemen. 

De sport afdeling voor onze oudere leden is, met een bestendig ledenaantal, een gezellige en laagdrempelige groep van enthousiaste dames, of meisjes, zoals Fenna, de trainster, ze noemt.
De afdeling sport voor mensen met een beperking heeft jammer genoeg wel wat leden zien vertrekken.
Verschillende acties ten spijt heeft dit nog niet geleid tot de gewenste groei.

Maar goed, al met al is Sportlust een stabiele vereniging met een fijne groep van enthousiaste vrijwilligers die gezamenlijk klaar staan om al onze leden een fijne sportbeleving te bezorgen.

Waar het gaat om sportmateriaal of onze financiële situatie kan ik kort zijn, een kerngezonde vereniging. 

Sinds vorig jaar hebben we de beschikking over de zaal op alle buitenschoolse uren.

Dit houdt in dat er qua fysieke ruimte voldoende expansie mogelijk is en ook de wachtlijst bij de meisjes biedt daar alle ruimte toe, het ontbreekt ons echter aan voldoende technisch kader.

Met een nieuwe en enthousiaste activiteitencommissie worden voor de jeugdleden ook weer allerlei activiteiten georganiseerd, zoals de start van de lotenverkoop grote club actie, het sinterklaasfeest en in januari bowling.

Meer activiteiten liggen in het verschiet, zo is de commissie voornemens een bingo/ filmmiddag te organiseren en willen we het seizoen 2023/2024 weer openen met een sport en speldag.

U zal daar vast nog meer van horen.

De afdelingen turnen jongens en meisjes kregen het afgelopen jaar te maken met volledig vernieuwde verplichte oefenstof en een ander wedstrijdsysteem.

Sporters en toeschouwers zullen dat gemerkt hebben in de rayon- en districtswedstrijden van de turnbond maar ook bij onze eigen onderlinge wedstrijden.
Want ook wij hebben daardoor ons systeem voor de onderlinge wedstrijden moeten herzien.  

Na een proefjaar hiermee in 2022 hebben we onze wedstrijdorganisatie momenteel goed in de steigers staan, onderlinge wedstrijden verlopen vlot en op een ontspannen wijze en het benoemen van de clubkampioenen hebben we weer in ere hersteld.

In het proefjaar 2022 hebben we tijdens een wedstrijd getest of verplaatsbare tribunes van meerwaarde zouden zijn.
Per slot van rekening hadden we daar de opbrengst van de grote club actie voor bedoeld.

Ja, er bleef wat meer ruimte over in de zaal, maar van een beetje zitcomfort was geen sprake en het doorschuiven naar het midden van zo’n bank was ook niet altijd even makkelijk.
Kortom, van de aankoop van tribunes hebben we maar afgezien, we gaan voortaan weer gewoon stoelen neerzetten. Zit wel zo lekker.
De turnsport is voortdurend in ontwikkeling, nieuwe turnelementen worden bedacht en andere methodieken en denkstromen leiden tot aanpassingen aan materialen.

Hadden we vroeger de houten springplank, maken we nu gebruik van een veren plank, sprongen we vroeger over lengte (heren) of breedte (dames) springpaard, hebben we nu Pegases.

Is onze vloer nu nog een met rubber geveerde vloer, de moderne turnvloeren hebben spiraalveren.
Hierdoor een lagere piekbelasting (minder blessuregevoelig) maar meer energie meegevend (betere en hogere sprongen). En omdat de spaarpot grote club actie lekker gevuld is gaat onze aandacht nu hier naar uit.

Zuinig als we zijn denken we dat we dit best wel zelf kunnen maken. Met uw hulp komen we daarin een eind.

Vooruitblik 2023/ 2024.
Ons financieel beleid blijft ook dit jaar als vanouds conservatief. Nieuwe toestellen, speel en hulpmiddelen en extra investeringen worden vooral vanuit extra inkomsten gefinancierd.
Vaste lasten zoals huur, opleidingen van trainers, onkostenvergoeding e.d. komen wel ten laste van de vaste contributie inkomsten.

Ook is de blik ver vooruit gericht geweest door aan te sluiten en mee te denken in de kerngroep sportpark ONS Julianadorp, u zult de spandoeken wellicht wel bij de Langevliet en de Zuiderhaaks hebben gezien.
Een dergelijk onderkomen is voor een kleine vereniging als Sportlust net even een stap te ver. 
Een permanente turn-zaalopstelling vraagt om een jaarrond huur, 24 uur per dag. 
Willen we de kosten van onze vereniging laag en betaalbaar houden dan behoort dit helaas niet tot onze mogelijkheden. 

Maar ach, het MFC is wel zo knus en onze samenwerking met de beheersstichting is uitstekend.

Blijft wel dat de trainers dan telkens weer de zaal voor het turnen moeten inrichten, maar met uw hulp moet dat lukken.

Jaarrekening 2022. 

Bijgevoegd de financiële verantwoording over 2022.
Kascontrole. 

Bijgevoegd het verslag van de kascontrole commissie.
Met een akkoord of geen bezwaar op de jaarrekening en de kascontrole wordt het bestuur decharge verleend op het gevoerde beleid.
Begroting 2023. 

Hiermee informeren we u over het voorgenomen financieel beleid.
Wij zien dit jaar geen aanleiding de contributie te indexeren.
